

NEWSLETTER

Februarie 2020

EVENIMENTE

În data de 2 martie 2020, Instituția Prefectului județul Cluj a organizat, în parteneriat cu OIRPOSDRU, un eveniment de prezentare a *Programului pilot de stimulare a participării la educație a copiilor cu părinți plecați la muncă în străinătate, din cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020.*

Bugetul alocat apelului este de 30 milioane euro, din care 25,5 milioane euro fonduri europene și 4,5 milioane euro contribuția națională.

Proiectele pot fi depuse în sistemul informatic MySMIS în perioada 25 februarie - 25 mai 2020.

Măsurile finanțate se adresează preșcolărilor, elevilor din învățământul primar (6-10 ani), gimnazial (11-14 ani) și din cel secundar superior (14-16 ani), dar și părinților sau tutorilor copiilor rămași în țară.

Pentru mai multe informații în vederea adresării programului mai sus menționat, accesați www.mfe.gov.ro, secțiunea Anunțuri AMPOCU.

ȘTIRI FINANȚĂRI

Agentia de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) a demarat, pe data de 2 martie 2020, Campania de depunere a Cererilor Unice de Plată pentru anul 2020.

Cererile Unice de Plată se vor depune la Centrele județene/locale APIA până la data de 15 mai 2020. Fermierii vor depune o singură Cerere Unică de Plată, chiar dacă utilizează suprafețe de teren în diferite localități sau județe!

APIA va acorda tot sprijinul necesar pentru parcurgerea cu succes a etapelor necesare pentru accesarea fondurilor europene.

Pentru a utiliza eficient timpul pe care APIA l-a rezervat pentru primirea Cererilor în Campania 2020, fermierii se vor prezenta la data și ora la care sunt programați conform invitației primite.

Informații relevante se regăsesc postate pe site-ul APIA, www.apia.org.ro și în ghidurile adresate fermierilor care solicită plăți pe suprafață de la sediile Centrelor Județene și Locale ale Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură din fiecare județ.

Sursă: www.apia.org.ro

CONTACT

Compartiment Programe Europene,
Instituția Prefectului județul Cluj

Adresă:

B-dul 21 Decembrie 1989, nr. 58, etaj
1, camera 38

Email:

integrareeuropeana@prefecturacluj.ro

Pagină Web:

<https://cj.prefectura.mai.gov.ro/>

Lansare finanțare proiecte culturale

Administrația Fondului Cultural Național a anunțat lansarea la 1 martie a sesiunii II/2020 de finanțare a proiectelor culturale ce se vor derula în perioada iunie - 15 noiembrie 2020.

Solicitanții eligibili din cadrul apelului sunt operatorii culturali, respectiv asociații, fundații, instituții publice de cultură, persoane fizice autorizate, societăți comerciale care derulează activități culturale.

Suma maximă care poate fi solicitată pentru un proiect este diferită în funcție de aria tematică, după cum urmează:

85.000 lei - Arte Vizuale, Artele spectacolului (teatru, muzică, dans), Proiecte cu caracter repetitiv, Artă digitală și noile medii;

70.000 lei - Educație prin cultură, Intervenție culturală, Patrimoniu Cultural Material, Patrimoniu Cultural Imaterial;

60.000 lei - Promovarea culturii scrise.

Termenul limită de depunere este 30 martie 2020.

Pentru mai multe detalii puteți consulta site-ul Administrației Fondului Cultural Național, www.afcn.ro

Sursă: www.fonduri-structurale.ro

Cele 5 teme prioritare în negocierile României pentru fondurile europene

În contextul negocierilor purtate de România cu Consiliul European în privința bugetului Uniunii Europene pentru viitoarea perioadă de programare (2021-2027), ministrul Fondurilor Europene, Marcel Boloș, reiterează importanța ca valoarea fondurilor atribuite politicii de coeziune să nu fie diminuată. Suplimentar, pentru țara noastră sunt prioritare și trebuie preluate în procesul de negociere 5 teme cu impact:

1. Majorarea flexibilității între fonduri de la 5% la 15%, bani ce vor putea fi transferați de la Programul Operațional Capital Uman, finanțat din Fondul Social European (FSE), către programele finanțate din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR) sau din Fondul de Coeziune (FC);

2. Reducerea alocărilor pentru cercetare de la 35% la 30% din Fondul European de Dezvoltare Regională. Măsura va asigura noi fonduri necesare finanțării proiectelor mari de infrastructură necesare României;

3. Continuarea aplicării regulii „N+3” și în perioada de programare 2021-2027, așa cum se întâmplă în prezent. Măsura se traduce prin faptul că România va avea la dispoziție, după terminarea ciclului financiar 2021-2027 aflat acum în pregătire, încă trei ani în plus pentru implementarea proiectelor mari și, implicit pentru atragerea banilor alocați;

4. Menținerea posibilității de fazare a proiectelor de infrastructură în viitorul cadru financiar multianual (2021-2027), fapt ce va permite finanțarea și continuarea proiectelor care nu au putut fi finalizate în actuala perioadă de programare (2014-2020);

5. Creșterea procentului de prefinanțare oferit de Uniunea Europeană de la 0,5% pe an la 3% pe an, pentru a pune la dispoziția României sume mai consistente necesare începerii proiectelor.

La nivelul arhitecturii instituționale se are în vedere descentralizarea și renunțarea la birocratia excesivă, măsură ce va permite replicarea cu succes a modelelor polonez, francez și al altor state europene.

Sursa: www.mfe.gov.ro